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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την προμήθεια εντύπων ψηφοδελτίων και εντύπων φακέλων για ανάγκες 
της Δ/νσης Διοίκησης  ΠΑΜΘ.  

 
Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης (Δ/νσης Διοίκησης, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή) προσκαλεί κάθε 
ενδιαφερόμενο να καταθέσει οικονομική προσφορά για την προμήθεια εντύπων ψηφοδελτίων και εντύπων 
φακέλων, που θα χρησιμοποιηθούν στις προσεχείς εκλογές ανάδειξης αιρετών εκπροσώπων στο υπηρεσιακό 
συμβούλιο και συμβούλιο επιλογής προϊσταμένων μονίμων και ΙΔΑΧ υπαλλήλων της ΠΑΜΘ.  

Συγκεκριμένα :  

 ψηφοδέλτια επτά χιλιάδες επτακόσια (7.700) τεμάχια από λευκό χαρτί διαστάσεων δεκατέσσερα επί 
είκοσι (14x20) εκατοστά του μέτρου, τυπωμένα με τα στοιχεία των υποψηφίων συνδυασμών και 
μεμονωμένων υποψηφίων, 

 έντυποι φάκελοι τρεις χιλιάδες (3.000) τεμάχια από λευκό αδιαφανές χαρτί διαστάσεων δεκαέξι επί 
έντεκα (16x11) εκατοστά του μέτρου.   

Η εν λόγω δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό της ΠΑΜΘ, οικονομικού έτους 2018 και συγκεκριμένα 
από τον ΚΑΕ 1699.0002 του Ειδικού Φορέα 0072.  

Το κριτήριο επιλογής είναι η χαμηλότερη οικονομική προσφορά.   

Οι προσφέροντες μπορούν να υποβάλλουν προσφορές μόνο για το σύνολο του έργου.   

Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την ΠΑΜΘ, ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω 
ανάθεση, για οιονδήποτε λόγο. 

Η ΠΑΜΘ θα προβεί στην ανάθεση του έργου μετά από την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης 
υποχρέωσης και της απόφασης απευθείας ανάθεσης. 

Οι προσφορές θα πρέπει να αποτυπώνουν αναλυτικά : 1. το κόστος της προμήθειας των εντύπων ψηφοδελτίων  
ανά τεμάχιο και συνολικά (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και  2. το κόστος της προμήθειας των εντύπων φακέλων 
ανά τεμάχιο και συνολικά (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη 
«Προσφορά για την προμήθεια εντύπων ψηφοδελτίων και εντύπων φακέλων) για τις ανάγκες της Δ/νση Διοίκησης 
ΠΑΜΘ», υπογεγραμμένες και με την φορολογική σφραγίδα του προσφέροντα, στην Διεύθυνση Διοίκησης, 
Γραφείο 117 (Λ. Δημοκρατίας 1 – 69133 Κομοτηνή) έως την Πέμπτη 23 Αυγούστου 2018 και ώρα 14:00. 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
 
Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Δημοκρατίας 1 
   691 33 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
Πληροφορίες :  
Τηλέφωνο : +30 25313 50166 
Τηλεομοιότυπο : +30 25313 50200 
Η-Ταχυδρομείο : gramat@pamth.gov.gr 

Με εντολή Περιφερειάρχη  

Η Αν. Προϊσταμένη Δ/νσης Διοίκησης 

 

 

Ευαγγελία Τζιαμπάζη 


